

范县人民检察院检察长 调研督导巩固拓展脱贫攻坚成果后评估工作



□大象新闻·东方今报记者 宋明增
通讯员 黄利明/文图

11月11日,范县人民检察院党组书记、检察长于爱江到白衣阁乡临黄集北村调研督导巩固拓展脱贫攻坚成果后评估工作。

于爱江检察长与临黄集北村村委会干部、驻村工作队进行了交流,深入了解巩固拓展脱贫攻坚成果及评估工作开展情况,详细了解农户享受政策落实情况,并对驻村帮扶工作队到岗到位、帮扶工作落实情况进行了检查,对帮扶工作提出了意见建议。随后又深入走访结对帮扶户,详细了解了他们的生产生活

情况。

当天,于爱江检察长在院组织专题召开“巩固拓展脱贫成果工作推进会”。会上,于爱江检察长要求所有帮扶干警要增强做好这项工作的责任感和紧迫感,提高政治站位,强化责任担当,切实把上级各项政策精准落实到位。驻村工作队要加强对帮扶责任人的培训指导力度,全面提升脱贫户满意度,切实抓好巩固脱贫攻坚成果后评估各项工作,以实际工作成效迎接检查验收,有力推动乡村振兴工作深入开展。

范县人民检察院 对作出相对不起诉的 民营企业企业家回访

□大象新闻·东方今报记者 宋明增
通讯员 黄利明

为充分发挥检察职能,加大对民营企业司法保护力度,营造良好的法治营商环境,近期,范县人民检察院员额检察官到范县某公司对依法作出相对不起诉的该企业经理杜某进行回访。

案情回顾:2021年12月13日,范县人民检察院受理范县公安局移送的杜某虚开增值税专用发票一案。经审查,杜某作为该公司经理,在受疫情影响市场行情不好的情况下,为了降低企业经营成本,少缴税款,虚开增值税专用发票5份,涉案金额较大,达到刑事立案标准。案发后,公司及时补缴了全部税款。该案的承办检察官审查后认为,杜某的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百零五条之规定,构成虚开增值税专用发票罪。但犯罪情节轻微,具有自首、认罪认罚、补缴全部税款情节。根据高检院关于“对民营企业企业家要少捕慎诉,确保民营企业正常运转”的要求,2021年12月31日,经过公开听证程序后,范县人民检察院依法对杜某作出相对不起诉处理决定。

通过回访了解到,今年以来,该公司在承办检察官的指导帮助下规范了企业管理,在诚信守法经营原则下,业务经营范围显著扩大,部分订单已销往德国等国家和地区。

范县人民检察院 扎实开展巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

□大象新闻·东方今报记者 宋明增
通讯员 黄利明

近日,范县人民检察院党组成员、副检察长李何林,党组成员、副检察长刘峰一行到范县白衣阁乡临黄集北街村与村两委及派驻工作队召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作座谈会。

会上首先听取了工作队近期帮扶工作开展及帮扶责任人帮扶情况汇报,详细了解村矛盾纠纷排查化解、疫情防控等方面工作

情况,并对下一步驻村工作提出要求:要提高思想认识,驻村工作队及村两委一定要认识到巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴的重大意义,认识到巩固脱贫攻坚成果任务艰巨,使命光荣,驻村工作队要继续扎根基层,在乡村振兴的伟大事业中贡献自己的力量;在巩固拓展脱贫攻坚成果与推进乡村振兴有效衔接中,要有创新、有思路、有办法,充分利用好各项政策,推动村集体经济发展,不断增加群众收入,提

高群众生活质量;加强入户走访,特别是对易返贫致贫监测户、脱贫户、生活突发困难户的走访,时刻了解生产生活中遇到的困难和问题,切实为群众解难事、办实事、做好事,确保困难群众不返贫;压实工作纪律,驻村工作队要带头执行好各项驻村工作纪律,严格工作标准,扎实工作作风,发扬和传承脱贫攻坚精神,在巩固拓展脱贫攻坚成果与推进乡村振兴有效衔接工作中再建新功。

焦作马村演马街道开展安全顾问下基层活动

□大象新闻记者 赵明 通讯员 秦赢

近日,焦作市马村区演马街道结合工作实际,组织开展了一系列安全生产活动。

在“1+N”工作模式下,该街道主要领导联合安全生产顾问,

以完善责任体系为重点,对辖区企业开展了专业性安全检查。对生产经营单位存在的安全隐患,当场下达整改通知,做到早发现、早处置,及时消除事故隐患;对潜在风险,帮助企业精准识

别、精准分析研判,及时采取措施控制。

演马街道把安全生产工作作为重中之重,认真履职尽责,为辖区安全生产工作尽职尽责、贡献力量。

用机制管牢队伍 用汗水浇灌“颜值” 焦作市马村区人居环境整治常态化开展

□大象新闻记者 赵明 通讯员 秦赢

近日,焦作市马村区演马街道以治理“六清、六乱”为抓手,发挥党员联户的机制作用,开展人居环境整治行动。

借助党员联户工作机制,该区陆村网格化治理正在步入正轨,处处能看到党员走访入户,宣传督导群众整治户容户貌的身影。在党员的影响下,陆村人居环境整治攻

坚战进入了小高潮,垃圾收拾好,“两委”干部和党员们带着机器清理。“通过党员联户机制,党员和群众都动了起来,我们村变化很大。”陆村党支部书记侯保全说道。

焦作马村:党员群众凝心聚力 共助“五星”支部创建

□大象新闻记者 赵明 通讯员 秦赢

近日,焦作市马村区演马街道鼓励辖区各村开展“五星”支部创建主题党日活动,引导各村党支部互学互促,要求广大党员干部找差距、抓落实,增

强业务本领,提高创建意识,积极投身到“五星”支部创建工作中来。让党员干部发挥“排头兵”作用,形成支部引领、党员带头、群众参与的“共创”新格局。

同时,利用村内醒目位置悬挂条幅、大喇叭不间断循环播放等方式,营造浓厚的创建氛围,号召广大村民深化主体意识,积极参与、奉献力量,为各村“五星”支部创建添砖加瓦!

焦作马村演马街道:强基固本 守正创新

□大象新闻记者 赵明 通讯员 秦赢

为了加强学习党史、新中国史主题教育,增强辖区党员干部守初心、担使命的思想和行动觉悟,增强与其他党支部的交流合

作。近日,焦作市马村区演马街道党支部通过创新学习方式,把阵地用起来,在辖区高寨村的“向心驿站”党建综合体内部建立了党支部现场教学点。

现场教学,体验互动,有效解决组织生活枯燥,党员教育形式单一的问题,既增强了党组织的凝聚力向心力,又增强了党员的仪式感、存在感和参与感。

焦作马村:以行动促推进 为群众排忧解难

□大象新闻记者 赵明 通讯员 秦赢

自“我为群众办实事”活动开展以来,焦作市马村区演马街道重点围绕基础设施建设、防汛抢险、疫情防控、环境卫生、干部作

风等方面,以行动促推进,确保活动落地落细,走深走实。

需求在哪里,服务到哪里;隐患在哪里,排险到哪里;群众在哪里,党员到哪里。演马街道全体

党员干部根据实际需求随时转换“角色”,想方设法为群众排忧解难、宣讲政策、温馨服务,再现演马人的实干担当、为民服务的良好形象。

焦作马村区演马街道 开展专题教育活动

□大象新闻记者 赵明 通讯员 秦赢

为传承革命奋斗精神,把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进。近日,焦作市马村区演马街道组织各村“两委”开展“学史忆传承,携手跟党走”专题教育活动。村“两委”坐在一起重温延安精神和红旗渠精神。通过此次活动,让基层干部凝聚起奋进新征程的强大共识,沿着党指引的方向奋力前行。

焦作马村:党员联户在行动

□大象新闻记者 赵明 通讯员 秦赢

近日,焦作市马村区演马街道各级党组织及广大党员干部积极响应党工委号召,以“党员联户”制度为抓手,织密织牢疫情防控红色网格,维护广大群众生命健康安全。

587名联户党员采取“1+N”模式,通过入户走访、电话、微信群参与包片联户工作,对5035名群众形成全覆盖点对点,做到信息全掌握、动态说得清、处理措施准。党员干部不仅熟悉防疫政策,也要重点关注老年人、重疾慢性病人、婴幼儿和孕产妇特殊人群,为群众保驾护航。

焦作马村: 小网格里尽显大能量

□大象新闻记者 赵明 通讯员 秦赢

入户帮群众下载反诈APP;做宣传、讲政策,帮助返乡人员报备,为隔离户提供生活服务;每天与分包农户协商督促房前屋后杂物整理……焦作市马村区演马街道网格员的服务真细致。

自网格员上岗以来,村里的工作如虎添翼,无论是高度、广度还是温度,都是添砖加瓦。网格员们一心扑到自己的“小格子”里,加强疫情防控、排查安全隐患、化解矛盾纠纷、宣传政策法规、服务群众等,发挥着积极作用,使管理更加精细化,夯实了基层社会治理根基。